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はじめに

このアンケートは、
一般社団法人インタラクティブ・コミュニケーション・エキスパーツ（I.C.E.）加盟各社と
公益社団法人日本広告制作協会（OAC）加盟各社のスタッフを対象とした調査です。

アンケート実施期間：2025年5月28日～2025年6月13日

全回答数 ：183



Q1: 加盟団体を教えてください

回答数: 183   スキップ数: 0



Q2: 性別を教えてください

回答数: 183   スキップ数: 0  　※パーセントは各団体において占める割合



Q3: 年齢を教えてください

回答数: 183   スキップ数: 0　　※パーセントは各団体において占める割合



Q4: 職種を教えてください

回答数: 180   スキップ数: 3　　※パーセントは各団体において占める割合



Q5: どのくらい広告・制作業界が好きですか

回答数: 183   スキップ数: 0　　※パーセントは各団体において占める割合



Q6: 広告・制作業界のどこに魅力を感じていますか

Q5の質問にて「好き」「やや好き」と回答された方のみ複数回答　　回答数: 131   スキップ数: 52  



Q8: AIの進化による仕事への影響力について、どのように感じていますか

回答数: 179   スキップ数: 4　※パーセントは各団体において占める割合



Q11: これからのAI時代にご自身のキャリアをどのように考えますか

回答数: 178   スキップ数: 5　複数回答



Q12: あなたは自分のキャリアプランを考える機会はありますか

回答数: 178   スキップ数: 5　※パーセントは各団体において占める割合



Q13: あなたは自分の明確なキャリアプランがありますか

回答数: 178   スキップ数: 5　　※パーセントは各団体において占める割合



Q17: ご自身のキャリアに不安はありますか

回答数: 174   スキップ数: 9　　※パーセントは各団体において占める割合



Q18: ご自身のキャリアについての不安は何ですか

Q17の質問にて「不安がある」と回答された方のみ複数回答　回答数: 145   スキップ数: 38



Q20: 今の会社で5年後も働いているイメージを持てますか

回答数: 170   スキップ数: 13　　※パーセントは各団体において占める割合



Q21: 現在の職種で10年後も安定した仕事があると思いますか

回答数: 171   スキップ数: 12　　※パーセントは各団体において占める割合



Q22: 70歳まで働くことを前提としたキャリアプランを考えたことがありますか

回答数: 76   スキップ数: 107　40歳以上限定　※パーセントは各団体において占める割合



Q23: ご自身のキャリアの最終ゴールをイメージできていますか

回答数: 171   スキップ数: 12　　※パーセントは各団体において占める割合



Q29: 仕事に対して何が大切だと思いますか

回答数: 169   スキップ数: 14　複数回答



Q31: 現在の会社とご自身の望むキャリアの方向性はリンクしていますか

回答数: 163   スキップ数: 20　　※パーセントは各団体において占める割合



Q32: キャリアの安全性を確保するためにどのようなスキルを身につけたいですか

回答数: 163   スキップ数: 20　複数回答　　※キャリアの安全性…自分のキャリアが長期間安定した状態でいられると認識できるかという概念



Q34: ご自身のスキルが伸びた！キャリアにプラスになったと思えた出来事は何ですか

回答数: 163   スキップ数: 20　複数回答


